



天气热,情绪也“中暑”了? 女子一言不合就爬桥轻生

江北一内河上演生死救援



众人合力将轻生女子救起。通讯员供图

本报讯(记者 马涛 通讯员 陈子昂)7月29日清晨约6点半,江北范江岸上靠近繁景花园北门的一座桥上,挤满了围观的人群。一名女子站在桥栏外的一处支架上,情绪激动地和民警、消防员对峙,大喊大叫。

记者现场了解到,约半小时前,民警和消防员等救援人员就赶到了现场。“她男朋友报的警,说找了她好一会,才在桥上找到她。两人没说几句话,她就说要跳河了。”几名目击事件始末的市民议论纷纷。

从现场情况看,桥面与水面落差近5米,桥栏外有粗大的管道,管道下方另有一处可供站立的支架,该女子就是站在这里,右手正被一名救援人员紧紧拽着。但由于该女子所在位置低,救援人员只能蹲在桥上,伸手穿过桥栏缝隙才能拽住她,使不上力,无法将她拉上来。

报警的是该女子的男友,据他说,女友姓傅,今年31岁。两人平时也有些小争吵,这一天,女友和他拌嘴后发脾气,喝了不少酒。之后他到处寻找,好不容易在河边找到她。两人没说几句话,女友脾气又上来了,爬到桥外面要轻生。

“现在这个天气,一句话说不好,什么事都干得出来。”该男子很无奈地和救援人员说。

记者注意到,该女子一直情绪亢奋地“对抗”着救援人员。当时,她的右手被紧拽着,但她奋力地想要挣脱,左手也来“帮忙”。终于,她把手从救援人员手中抽了出来,几乎没有犹豫,侧转身就跳到了河里。

“快!”早把这一切看在眼里的一名消防员,翻过桥栏后纵身一跃,紧跟着跳到了河里,奋力向该女子的方向游去。现场传来阵阵惊呼,只见该女子仍试图往更远处游去,但很快就呛了水,被这名消防员追上。

同时,从岸边下水的另一名消防员也游了过来,两人合力将该女子控制住,给她戴上了救生圈,一起往岸边游去。此时,一艘环卫船开了过来,在船上的消防员、环卫工人以及水下2名消防员的合力营救下,该女子被抬上了船,送上了岸。

据悉,该女子送医后经救治,暂无生命危险。

近段时间以来,持续的高温似乎让人格外容易“情绪中暑”,我市各种轻生警情也是层出不穷。就在7月25日,竟一连发生了3起有人员轻生的险情,好在救援部门处置得当,未造成人员伤亡。

热心阿姨自掏腰包 为小区门卫室保安觅清凉

本报讯(记者 陈焯 通讯员 陈红梅 梅碧君 文/摄)这两天,北仑区新碶街道高峰家园一期的保安们心里很暖。上周六,居民梁阿凤自费1000多元给门卫室装了一个伸缩遮阳棚,昨天一早又请来师傅在屋顶处盖了一层黑色防晒网。面对保安们的感谢,她只是说:“尽一份小小心意罢了!”

梁阿凤今年66岁,居住在高峰家园快20年了,昨天接到记者电话时,她还很不好意思,直言自己做的不过是一件小事。“最近气温太高,太阳底下晒着谁受得了啊,我就想着给他们装个遮阳棚,多少能解决一点问题。”

年轻时过过苦日子,省吃俭用惯了,即便现在条件好起来,平日里的吃穿用度,梁阿凤也不挑,可这次安装遮阳棚她倒是有点“挑三拣四”。质量差的、款式老的统统不要;尺寸要尽量大,遮盖范围多……她不图价钱便宜,只有两个要求:好看、牢固。

“门卫室是公共场所,也代表着小区门面嘛,遮阳效果好的同时,也一定要美观上档次。”上周六,定制好的遮阳棚被安装上了,长4米、宽



安装好的伸缩遮阳棚给站岗的保安带来一丝清凉。

2米,黑白色条纹相间,新颖大气。她自掏腰包,付了1000多元。

本就不是义务,她却还想着要做更多。烈日当头,解决了保安站岗时的日晒雨淋,可门卫室里还如蒸笼一般,她随即又让儿子网购了一张防晒网。昨天一早,快递到货后,她就跟两位师傅一同爬上门卫室平顶,帮着把黑色防晒网铺开。

保安们看着梁阿凤为他们忙前忙后,忍不住纷纷给她点赞。

中巴车大中午高速上抛锚 车上8个孩子又热又饿…… 暖心交警及时救助收获点赞

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 陈亮)中巴车载着大人小孩共18人,从上海出发去象山游玩,没想到大中午突然在高速上抛锚,没法赶到象山去吃午饭了。车上孩子们又热又饿,所幸高速交警及时伸出援手,和收费站工作人员一起把大家迎进收费站食堂,让大家吃上了一顿虽然简单但充满温情的别样午餐。

昨日中午12点多,在G1523甬莞高速台州方向,一辆中巴车突然抛锚在了应急车道上。驾驶员下车检查,没法解决问题,只好打电话报了警。

高速交警顾警官随即赶到现场,发现车上一共18个人,8个孩子,10个大人,他们是5个从上海过来的家庭,大家一起租的这辆中巴车。原本打算去象山的黄避岙乡民宿游玩,早上8点不到就出发了,按计划中午是到象山去吃午饭的,没想到车子在高速上抛锚了。

此时正是一天中最热的时候,室外温度已在40℃上下,顾警官发现有些孩子已经出现了疑似中暑的迹象。幸好拖车及时赶到,就先把中巴车拖到了就近的咸祥收费站。但司乘人员都不是本地人,

不熟悉情况,一时没能找到更替的车辆。

顾警官和收费站的张班长商量后,决定先带他们到收费站食堂里休息一下,吹吹空调,还给大家找来了矿泉水。随后赶到的高速交警陈警官得知大家午饭还没吃着,就赶紧和张班长一起把食堂里中午还剩下的饭菜拿出来再加工,几个孩子的妈妈也一起过去搭把手。很快,一顿简单的午餐就准备妥当了,虽然饭菜比较简单,但是孩子们确实是饿了,个个都吃得特别开心。

随后,陈警官帮助他们联系到了中巴车,大约一个多小时后,车子来到了收费站内,大家终于可以继续踏上象山之旅了。

“孩子们是第一次经历这样的意外,多亏遇到了热心的高速交警和收费站工作人员。一大碗稀饭,几样简单小菜,这些平时再普通不过的食物,对此刻的孩子们来说,就是最暖心的美味了。”一位孩子母亲对高速交警说。

记者了解到,5个家庭中有2家是来自菲律宾的外国朋友,他们的孩子只会说英文,在临走时,还不断用英文向高速交警和收费站的工作人员表达着感谢。

基金一览

上投摩根李德辉:三大角度看科创板投资A股长期投资窗口期显现

7月22日,作为中国资本市场的又一里程碑,采用全新发行制度和交易规则的科创板正式鸣锣开市。从科创板开市后交易情况看,投资者热情高涨、盘面分化是主要特点,上投摩根科技前沿基金经理李德辉认为,科创板是今年资本市场一个非常重要的制度创新,也是资本市场支持新兴产业发展的有利举措。对于科创板投

资,需要投资者把时间线拉长去看,以长期视角、从行业趋势和个股挖掘的角度看科创板投资更为重要的。在经济结构持续转型的背景下,中国经济增长的韧性已充分展现,更重要的是随着全球重回宽松,中国在政策刺激方面的选择也越加从容,A股的长期投资窗口已逐渐出现,长期投资价值显现。

黄杰